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[¢0ut (X7 t)v Trout (}’7 t)] = i6(3) (X - Y)v [(bout (X7 t)7 ¢0ut (Y7 t)] = [Wout (X, t)7 Tout (yv t)} =0

P citAEFEEERAR

) d3p 1 —ip-x t ip-x
o) = [ G g ™ )

d* 1 - ip-w
¢0Ut(m) :/ P (aPOUEe v +ap0utep )

& NEF (apin,a) ) HEF (ap 0w, a) ) SEREFEERERFNZXR

[ap.ins al ] = 216D (0~ q),  [apin, aqin] = [af 1,0l 1] =0

p,in’ Yq,in

[anUUt7 a’(];,Out] = (271')36(3) (p - q)7 [aP,O‘lh achout} = [a’l];,outv a’;,out] =0

250 (LK) 510 = BEHEMTSZSAXEERS 101 BE 103 %



AOESHIAIE

00080000

NSNS

U BigrpEind EMERAREFEREAM—WESS ), BE
(0[0) =1, ap,in|0) = apout [0) =0
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) /"OO dsp(S)/ (;iw;;"’ 0(p°)5(p* — s)e =Y

= /OOO ds p(s)A(z — y, 5)

%5“ EEP A(x -, S) = / % a(pO)a(pQ _ S)e—ip-(ﬂc—y)
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d*p i

P 0 ey E
(2m)* p? — s+ ie E

WOXBEH Ar(e — y.s) = /

" dp i -
Feynman f53&F Dr(z —y) = / e P i p(z—y)

BEEANTS, REE . BRE -
0 FEERBEE (0] T[o(2)6(1)][0) = / ds p(s) Ar(z — y, ) 1679

0 Gunnar Kallén

(1926-1968)
i . L RS .
T —ip-(z—y)
O T@owI0) = [ dsple) [ 32t J

W XEMNRTARMNA Killén-Lehmann KT (spectral

representation)

W X FEHENLINED, BEE o(s) =6(s —m?), mEFXBLA

Harry Lehmann

Feynman f&3&F (1924-1998)
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* A (0] o(z)p(y) |0) = / dsp(s)A(x — vy, s) B [o(z), d(y)] NETHFERZEAN

(0l [¢(x), (y)]10) = (0] () ¢(y) [0) — (0] p(y) () |0) :/O ds p(s)Aps(x —y, s)
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d3p e~ ir(@—y) _ Gip-(z—y)
(2m)? 2p°

pO=/IpI2+s
M Apy(z —y,s) 5 6.2 T Pauli-Jordan {Z&E %K

d3p e~ir(@—y) _ Gip-(z—y)
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(2m)3 2p°

9 A _ i d3p —ip-x ip-x
ga0 Ar3(@:8) = =3 [ s Do

% Hy .TO = 0 ) *&Hj
0 o i dgp ip-x —ipxy _ :¢(3)
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i
0 0 .5(3)
gy A )| = g gy A 8oy =10 —y)
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& (0| T(o(2)6()] 0) = / ~ ds p(s) / (d—pi o) B Kiillén-

2m)t p? — s+ ie
Lehmann BRREA, BEE o(s) BESK ¢(2) |0) EEXEFTHEFHH s
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2m)t p? — s+ ie
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Lehmann BRREA, BEE o(s) BESK ¢(2) |0) EEXEFTHEFHH s
HNEBSHEREREE, M s TLXW%EJ:E‘E@?%?UE’JEH?XTE

B ERBIRBE, p(s) RIZB/T—1kH

L BRRAEERIERTRSR 0.0, M o(z) WRTHEBER ~(2) = L = d(a)

M Heisenberg LR ERWHZEXAN [o(x

[B(x, 1), Sy, )] = 880 (0l [0 (=), &(y)] 10)

o0 0
= dsp(s) — Apj(z
| asnte) 5 At

/|\C§5(1 ﬁ

z0 :yo =t

_yvs)

zozyozt

X

1), m(y, 1)) = [o(x, 1), d(y, 1)] = i6®) (x —y)
[ %_EE’ 7I«§\IIJ [¢(X7 t)v(].s(Yv t)} %_

- / " ds p(s) 89 (x — )
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0
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g EEP H1-par‘(i(:|e 1‘%%%[‘&3:%*1‘[%?55??}]1\5%%%
TR, D) (] =1 R KT SRR S A E TR
A4

(13p 1 d"lp o .
2;%./ (2m)3 2E, —/We(p )o(p” —m”)
P

1

L XERE /dpoo(po)a(p2 —m?) = R
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SN, 850 - pu [(2160) 0 = L2 g
0(")p(p°)
(2m) Za<4> ) @l 9(O) [0)]* + (2m)* >~ 6 (p — pu) [(¥] $(0) 0))*

[ @) #|a)
= / dw(q) 3(q” —m”)8™ (p — q) l{al (0) [0)]* + 0(p")p(p*)
= 0(p ")W —m®) [(pl 6(0) [0)|* + 8(°)p(p°)
W 0p°) i )? 57 69— pu) [(T]6(0) 0]

[W)F#|a)
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TR E R
© ML S 5D (- pa) [(9]6(0) [0)F = % e
0(0°)p(p?)
= 0S8 - )@l 6002+ 2m)° S 6V — pu) (2] 6(0) 0)
la) [¥)#la)

= /d%e(q“) i(g” = m*)6W (p — q) (] #(0) 0)* + 0(p") p(p”)
= 0(p")3(p” — m*) |(p| £(0) [0)|* + 0(p*)p(p*)
W EF )07 = 2m)* D 6 p—pe) (] ¢(0) 0)]?

[W)F#|a)

8% 7= (o] 0(0)|0) , B8 pls) = Z6(s —m®) + () |

Y E—TME D BB 2 F A S F SRR

B 7 BESK 6(0)|0) BERIEER » NEKTFE p) BEEE, FNHRERK
E#X (field strength renormalization constant) , ES5E2FIHICHNERKRMZTIEX
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HAERRE

$OEZENAGTERERTELEREE, — N HEEZE o(s) NEGNEEFR
Lo BTE s = m? "R A Zo(s —m?),

p(s)
ARART, WNTYRIERENR m BER BRTA
Fehiads, BER 2
TR SIEN A AR 5 > 4, RS
RTIM s > 4m? FHAHI SR FhEA3E
HYELSEIE (continuum) E O OE
A T A I LS S m?> Am? m? °

B EF s~ m? RIFE—PHIES (resonance) r, CEAE—ERE, POREHN m,
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$OEZENAGTERERTELEREE, — N HEEZE o(s) NEGNEEFR
Lo BTE s = m? "R A Zo(s —m?),

p(s)

ARART, WNTYRIERENR m BER BRTFA
FehiEs, BER 2

RES e
¥ IR RSNERERER 5 > 4m?, IR
BTM s > 4m? FHAHASHFREAIE
HYELSEIE (continuum) E g
A T A I LS S m?> Am? m? °

B EF s ~ 2 REE—NDHIES (resonance) r , EREAE—ERE, FILREN m,

W ERLAREERIEILT, FRAAEEERR MIFHRAETNRES (bound
state) , ENIIRIA s B/NF 4m” LBIELLT 6 BREAIELE
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S5 p(s) = Z6(s — m?) + p(s) RNA— LR / Tasp(s) =1, 1@
(0]

:/ dsp(5)=Z+/ ds p(s)
0 J ~dm?2

DGERTE s > m? & p(s) = ps) ; HLEAIR,

O FEEEERRN, o(x) fERE |0) EBRTEIENFEZI, TE—EMES
BZHTFE, KRR Z < 1

D EEBERH, WE 7 =1
Y HBERNREEET ¢ (p) = / ds p(s) ——— 5
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